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RESTAURANT 

 

LOT N° 1 : Un baby-foot 
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LOT N°2 : Lot de verres, de carafes et pichets 

125 verres boule 

92 Verres à vin 

6 verres à bourgogne 

40 flûtes à champagne 

141 coupes à champagne 

102 verres ballon 

7 verres à digestif  

46 bouteilles carafes 

16 pichets 
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LOT N°3 : Lot de tasses 

42 tasses à petit déjeuner 

75 tasses à café et sous tasses 
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LOT N°4 : Lot de verres de bar et de pots 

94 verres à punch 

9 verres à Spritz 

Un lot de verres publicitaires 

138 verrines 

11 petits pots inox 13 moyens 4 grands 3 très grands 

6 petites théières inox. 6 grandes théières inox 
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LOT N°5 : Lot de vaisselles 

14 plats à fromage 

12 assiettes grises ovales 

16 assiettes bleues 

13 bols 

10 assiettes creuses 

16 grandes assiettes creuses 

60 grandes assiettes blanches ovales 

38 grandes assiettes blanches rondes 

190 Petites assiettes blanches rondes 

33 ramequins à crème brûlée 

33 bols à oreillettes 
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LOT N°6 : Couverts + Panières à pain + Salières et poivrières 

249 grandes fourchettes Vieux Paris 

404 grands couteaux 

123 fourchettes à poisson 

121 couteaux à poisson 

126 petites fourchettes 

147 petits couteaux 

65 fourchettes à huître 

90 cuillères à entre met 

92 cuillères à café 

25 cuillères à soupe 

11 couteaux à viande 
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LOT N°7 : Nappes et serviettes de table 

80 nappes coton jaune 

150 sur nappes 

200 serviettes de table 

80 housses de chaise 

40 nappes tables de mariage 
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LOT N°8 : 8 fauteuils extérieur bambou et toile synthétique  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°9 : 8 fauteuils extérieur bambou et toile synthétique  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Page 10 / 88 

 

LOT N°10 : 8 fauteuils extérieur bambou et toile synthétique  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°11 : 8 fauteuils extérieur bambou et toile synthétique  
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LOT N°12 : 10 fauteuils extérieur bambou et toile synthétique  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°13 : 10 tables bistrot, piétement métallique 70x70  
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LOT N°14 : 10 tables bistrot, piétement métallique 70x70  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°15 : 7 tables bistrot, piétement métallique 70x70  
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MOBILIER EXTERIEUR 

 

LOT N°16 : 7 parasols 
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LOT N°17 : Échelle, aluminium double 17 barreaux fois deux  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°18 : Climatiseur réversible HP 
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LOT N°19 : Groupe électrogène 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°20 : Table de jardin en PVC, plateau rectangulaire 
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LOT N°21 : Échiquier géant, en PVC et une table de ping-pong DECATHLON 
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LOT N°22 : 10 fauteuils en PVC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°23 : 11 fauteuils en PVC 
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BUREAU 

 

LOT N°24 : Imprimante scanner BROTHER et un coffre-fort  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°25 : Photocopieuse OLIVETTI 
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LOT N°26 : Meuble de rangement métallique de bureau avec 4 tiroirs + un bureau bois 

massif et deux caissons + un fauteuil de bureau pivotant sur roulettes 
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HOTELLERIE 

 

LOT N°27 : 7 lits 140 sommier et matelas MOLAFLEX + 5 lits de 160 sommier et 

matelas MOLAFLEX + 2 lits de 80 sommier et matelas 
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LOT N°28 : 2 lits de 140 sommier et matelas MOLAFLEX 

 

RETIRE/ regrouper avec le lot 27 

 

 

LOT N°29 : 4 lits de 140 sommier et matelas MOLAFLEX 

 

RETIRE/ regrouper avec le lot 27 

 

 

LOT N°30 : 2 lits de 160 sommier et matelas MOLAFLEX 

 

RETIRE/ regrouper avec le lot 27 

 

 

LOT N°31 : 3 lits de 160 sommier et matelas MOLAFLEX 

 

RETIRE/ regrouper avec le lot 27 

 

 

LOT N°32 : 2 lits de 80 sommier et matelas 

 

RETIRE/ regrouper avec le lot 27 
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LOT N°33 : 7 chaises et fauteuils en bambou + Table basse, en bambou, plateau en vert 

circulaire 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°34 : 23 appliques simples dorées avec néon  
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LOT N°35 : 13 appliques deux luminaires dorées  

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°36 : 10 glaces 120/90  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°37 : 10 glaces 120/90  
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LOT N°38 : lot de 34 chaises diverses 
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LOT N°39 : coffre en bois 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°40 : 14 supports valise pliant 
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LOT N°41 : 23 lampes sur pied diverses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°42 : 10 tabourets plexyglace 
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LOT N°43 : 1 lit pliant de 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°44 : 2 lits pliant de 80 
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LOT N°45 : 4 lits pliant de 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°46 : 25 sèche-cheveux 
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LOT N°47 : 17 bouilloires LISTO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°48 : 5 ventilateurs sur pied + 18 petits ventilateurs 
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LOT N°49 : 8 fauteuils extérieures bambou et toile synthétique 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°50 : 21 téléviseurs LG avec télécommandes 
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LOT N°51 : 66 reproductions de tableaux encadrées sous verre  
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LOT N°52 : Draps, couettes, oreillers, couvertures et tapis de bain 

Draps blancs coton: 

90 : 20 housses et 20 draps 

180 : 30 housses et 30 draps 

44 oreillers 

80 taies d’oreillers 

50 draps de bain 

35 tapis de bain 

70 petites serviettes 

50 alèses 

25 couvertures en synthétique 

20 couettes pour 180 garniture synthétique 

15 couettes pour 90 garniture synthétique 
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LOT N°53 : 3 aspirateurs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°54 : Un sèche-linge ISPO 
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LOT N°55 : Une repasseuse 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°56 : Une table à repasser et une centrale vapeur CALOR 
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LOT N°57 : 4 chariots 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°58 : Une machine à laver 10 kg IPSO 
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LOT N°59 : Une machine à laver 10 kg IPSO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°60 : Une table 120/70 plateau composite piètement métallique  
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LOT N°61 : 9 tables 120/70 plateau composite piètement métallique  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°62 : 9 tables 120/70 plateau composite piètement métallique  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Page 38 / 88 

 

LOT N°63 : 12 tables 70 / 70 plateaux en composite piètement métallique 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°64 : 9 chaises en bois paillées 
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LOT N°65 : 27 chaises en bois paillées 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°66 : 27 chaises en bois paillées 
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LOT N°67 : 8 chaises bois paillées pieds droits 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°68 : 42 chaises bois paillées pieds droits 
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LOT N°69 : 42 chaises bois paillées pieds droits 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°70 : 42 chaises bois paillées pieds droits 
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LOT N°71 : 5 tables 80/80 plateau pied en bambou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°72 : Une table plateau bois piètement bambou 120/80 
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LOT N°73 : Une table à rallonge pour 18 personnes, plateau, bois, pied, tourner en bois 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°74 : Une table en merisier, ovale à rallonge, pied sur roulettes 
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LOT N°75 : Un vaisselier deux corps en bois, style rustique 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°76 : Une table à rallonge, plateau ovale en bois, pied, tourné pour 14 personnes 
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LOT N°77 : Une table basse, plateau en lave peint, structure métallique et une paire de 

fauteuils club en cuir 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°78 : Un confiturier en merisier et un porte parapluie en bois 
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LOT N°79 : Un buffet en bois, deux portes, deux tiroirs, plateau marbre et un porte 

manteau en bois 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°80 : Une petite table plateau, bois, pied tourné et une glace rectangulaire, 

encadrement doré mouluré 
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LOT N°81 : 5 appliques en laiton et une applique trois luminaires 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°82 : Pots en faïence ou en cuivre + une lampe avec pied en céramique, imitation 

marbre + un moulin à café ancien + une lampe pied en céramique motifs floraux + Un pot 

en métal 
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LOT N°83 : Une lampe pied en fiance style chinois + un pot en grès + une lampe en pied 

métallique 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°84 : 3 tableaux 

Une huile sur toile encadrée 

Tableau, scène, camarguaise  

Tableau marine signé R. Bonnet 
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LOT N°85 : Un canapé deux places en osier et un lampadaire en bois + un paravent  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°86 : Un lustre en verre et bois 
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LOT N°87 : Chenets, pelle et pince + râtelier  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°88 : Une balance ancienne XIXème siècles, armories de Paris 
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LOT N°89 : Une paire d’appliques en fer forgé + Appliques en fer forgé + Appliques 

deux luminaires en fer forgé  
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LOT N°90 : Une table bistrot, plateau marbre, piétement métallique   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°91 : Une table bistrot, plateau marbre, piétement métallique   
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LOT N°92 : 2 tables bistrot, plateau marbre, piétement métallique   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°93 : 24 tables diverses  

80/80 bois clair 

120/80 bois clair 

120/80 bois sombre 

80/80 bois sombre   
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LOT N°94 : Une table, bois sombre, plateau carré pieds tourné   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°95 : 4 tables, bois sombre, plateau carré pieds tourné   
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LOT N°96 : Une glace de 1,20m sur 1,95m + 2 suspensions en tissu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°97 : Un buffet bas, trois portes avec rallonge en bois sombre 
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LOT N°98 : Un buffet bas, trois portes avec rallonge en bois sombre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°99 : Un buffet bas, trois portes avec rallonge en bois sombre 
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LOT N°100 : Un buffet trois portes en bois clair 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°101 : Un buffet trois portes en bois clair  
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LOT N°102 : Une table en bois pieds tournée pour 18 personnes avec rallonge  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°103 : Une table en bois pieds tournée avec rallonge pour 10 personnes 
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LOT N°104 : 8 appliques en fer et terre cuite et un lustre, roue de charrette 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°105 : Un lot de lampes diverses + Un chandelier, un panier décoratif et un poisson 

en faïence 
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LOT N°106 : Un paravent en osier + un guéridon en bois 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°107 : Une paire de chenets, pince et pelle de cheminée + une poêle à châtaignes 
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LOT N°108 : 14 rideaux en coton doublés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°109 : Une machine à café professionnelle CONTI CLUB + Un moulin à café 

SANTOS 
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LOT N°110 : Une table de mixage AUDIOPHONY MPU 320 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°111 : Un amplificateur YAMADA modèle P3 500 S + Un amplificateur POWER 

acoustique modèle ST 450 + 4 Enceintes BHM 
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LOT N°112 : 4 écrans déroulant 2,50m sur 1,60m + 3 rétroprojecteurs ACER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°113 : 3 mange debout pliant, plateau PVC avec leur housse 
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LOT N°114 : Une glace, 1 m 90/90 centimètres + Une glace, 60 sur 175 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°115 : 2 glaces, 1 m 90/90 centimètres  
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LOT N°116 : Petit meuble en bois deux portes + 2 chaises hautes enfant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°117 : 6 paperboards + 3 panneaux en liège  
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LOT N°118 : 6 tables pliante, imitation bois piètement métallique + un lot de 10 tables en 

bois et contreplaqué de taille diverses 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

LOT N°119 : Une glace de 1 m sur 1,65 m + Une glace de 2 m sur 53 cm 
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LOT N°120 : Un moulin à café RENEKA RM 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATERIEL DE CUISINE  

 

LOT N°121 : Plan de travail, deux plateaux avec tiroir de 240/70 avec évier 
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LOT N°122 : Une table inox, deux plateaux avec rebord 70/70 + Une table inox, deux 

plateaux avec rebord 140/70 + Une table inox à 153/88 + Inox, deux tiroirs, deux 

plateaux, 120/70 + Une table inox 65/65 
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LOT N°123 : 3 dessertes, trois plateaux sur roulettes, inox 80/50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°124 : Un évier de bac inox avec rebord, 120/40 + Lave main, inox 
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LOT N°125 : Une table inox, deux plateaux, 92/83 + Une table inox, deux plateaux, 

92/173 + Une étagère inox, 2 m sur 40 cm + Une Étagère inox, 150 / 40 + Une étagère 

inox, 2 m sur 40 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une Étagère inox, 150 / 40. 
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LOT N°126 : Un timbre inox avec rebord trois portes, 180/70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°127 : Une table chauffante, inox, hors d’état de fonctionnement, 100 17/65 + Un 

timbre trois portes inox, 180 sur 70 hors d’état de fonctionnement + Un piano gaz quatre 

feux 
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LOT N°128 : Un four vapeur EKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°129 : Infos de marque FREEMA, Combi Master, 10 étages et son support inox 
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LOT N°130 : Un piano de feu de four, une plancha marque CAPIC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°131 : Une friteuse deux bacs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Page 74 / 88 

 

LOT N°132 : Une table inox, deux plateaux, 2 m sur 1 m + 2 étagères 170/40 + 3 

étagères, inox et bois 170 /40 + 4 étagères inox avec plateau PVC, 100 13/40 + Une 

étagère ajourée, inox 
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LOT N°133 : Une plonge deux bacs inox égouttoir, 280 / 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°134 : Un lave-vaisselle ELETTROBAR à réparer avec son plan de travail 
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LOT N°135 : Une friteuse deux bacs GG M GASTRO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°136 : Un évier inox avec douchette et deux plateaux, 2 m 77 sur 70 
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LOT N°137 : Un bain-marie + Four micro-ondes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°138 : Un batteur et ses accessoires 
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LOT N°139 : Une chambre froide positive LINEO 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°140 : Une machine à glaçons HOSHIZAKI + Un évier 60/60 
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LOT N°141 : 6 lampes, suspension chauffante 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°142 : Table, inox, deux plateaux 110/56 + L’évier inox avec plan de travail, deux 

plateaux, 140/70 + 5 étagères inox et plexiglas, 113/40 + Une Étagère inox et plexiglas, 

140/187 
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LOT N°143 : Un meuble cinq étagères inox, 220/170/63 + Un meuble, cinq étagères inox 

220/100 40/33 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°144 : 8 échelles avec leurs grilles sur roulettes 
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LOT N°145 : Une cellule de refroidissement à réparer 10 étages MEP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°146 : Une plonge deux bacs inox, 140/70 
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LOT N°147 : Un lot d’étagères alu pour chambre froide 
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LOT N°148 : Une trancheuse METRO CHR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°149 : Un robot Vorwerk THERMOMIX  
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LOT N°150 : Un robot KENWOOD 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°151 : Un déshydrateur + Un presse agrumes SANTOS 
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LOT N°152 : 2 tables pliante, plateau PVC, 280/76 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°153 : Une chambre froide négative 135/155 
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LOT N°154 : 2 congélateurs bahut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOT N°155 : Une machine à sous vide 
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LOT N°156 : Une échelle et trois escabots 

 

 

 

LOT N°157 : Maintien au chaud et accessoires 
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LOT N°158 : Lot de couteau de cuisine + Petit matériel de cuisine 

  

17 louches 

2 écumoires 

3 fouets 

5 pelles à gâteaux 

1 râpe 

63 petits cercles 

2 cercles moyens 

1 grand cercle 

1 tamis 

7 saucières inox 

3 chinois 

4 grands culs de poule 7 moyens 1 petit 

30 torpilleurs 

2 passoires 

9 gamelles 

16 casseroles 

11 poêles 

16 terrines à foie gras 

27 gastros 

15 saladiers inox  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


